



## Posudek vedoucího bakalářské práce

Název práce: Používání rukavic při ošetřování pacientů z pohledu studentů studijního oboru Zdravotnický záchranář  
Autor práce: Dominika Fábryová  
Studijní program: B 5345 Specializace ve zdravotnictví  
Studijní obor: 5345R021 Zdravotnický záchranář  
Akademický rok: 2021/2022  
Typ práce: bakalářská  
Vedoucí práce: Mgr. Jana Kučerová, DiS.

Kritéria hodnocení práce	Hodnocení 1-2-3-4
<b>1. Všeobecná charakteristika práce</b>	
Kvalita a aktuálnost teoretických poznatků	1
Schopnost logického vyjádření vlastních myšlenek a vyvození závěrů	1
Odborný přínos	2
<b>2. Aktivita studenta</b>	
Míra samostatnosti studenta při práci	1
Využití konzultací s vedoucím práce	1
Uplatnění připomínek a doporučení vedoucího práce	1
<b>3. Posouzení praktické části práce</b>	
Formulace cíle práce a vytyčení cílů práce	1
Formulace hypotéz	-
Vhodnost zvolených technik a metodických postupů	1
<b>4. Práce s odbornou literaturou</b>	
Kvalita, aktuálnost a relevantnost zdrojů	1
<b>5. Formální stránka práce</b>	
Dodržení doporučených pravidel a norem formální úpravy (Metodika zpracování kvalifikačních prací)	1
Kvalita, opodstatněnost a srozumitelnost příloh, tabulek a obrázků	1
Jazyková úroveň práce	1



**Slovní vyjádření k hodnocení bakalářské práce:**

Autorka si vybrala stále aktuální téma používání rukavic a svůj výzkum zacílila již na studenty oboru Zdravotnický záchranář, nikoli již na „hotové“ zdravotníky.

V teoretické části autorka popisuje srozumitelně a přehledně problematiku infekcí spojených se zdravotní péčí a bariérové techniky ošetrovatelské péče se zaměřením na použití rukavic. Ve výzkumné části zkoumá znalosti studentů oboru Zdravotnický záchranář o zásadách používání rukavic, indikací k jejich používání a o postupu navlékání a snímání rukavic. K výzkumu použila techniku nestandardizovaného dotazníku, ve kterém nejen testovala znalosti studentů, ale snažila se také zjistit, zda své získané znalosti jsou schopni využít i v praxi.

Práce je psána logicky, s minimem překlepů a gramatických chyb, metodika pro její zpracování byla dodržena. Studentka pracovala velmi samostatně, v maximální možné míře využívala možnosti konzultace a řídila se doporučeními vedoucího práce.

V rámci kontroly plagiátorství došlo ke shodě 21% s bakalářskou prací Používání rukavic při ošetrování pacientů z pohledu zdravotnických záchranářů, která byla na FZS TUL zadána v tomtéž roce, s prakticky totožnými cíli práce. Navíc po stanovení cílů této práce, teoretických východisek a výzkumných předpokladů došlo k výměně vedoucího práce. Při podrobném prozkoumání obou prací je největší shoda dána citacemi legislativy (konkrétně Věstníkem MZČR z roku 2012) a běžnou školní terminologií. Systém označil jako shodný ale i např. celý obsah, část analýzy výzkumných dat i diskuze. Nicméně pokud oba texty v označených oblastech porovnáme, práce totožné rozhodně nejsou.

Kontrola plagiátorství provedena dne 23.7. 2022 .

Nejvyšší míra podobnosti 21 %, počet podobných dokumentů 37 .

Výsledná klasifikace (možnosti klasifikace: výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověl)	<b>výborně</b>
---	----------------

**Doporučuji bakalářskou práci k obhajobě.**

Dne: 22.8. 2022

